



TÁJÉKOZTATÓ a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: az Anna-réti kápolna létesítésének előrehaladásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2021. december 9-i ülésén a 100-102/2021. (XII.9.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. számú határozatokkal döntött az Anna-réti kápolna létrehozásáról. Az építés költségeinek finanszírozását a döntés szerint felerészben a Normafa Park Program központi költségvetési támogatásának terhére a Hegyvidéki Önkormányzat, felerészben az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye (a továbbiakban: Főegyházmegye) saját hatáskörben biztosítja. A Képviselő-testület a polgármestert felhatalmazta a Főegyházmegyével az Anna-réti kápolna megvalósítása érdekében kötendő együttműködési megállapodás aláírására, továbbá felkérte, hogy a megépítendő Anna-réti kápolna egyházi használatára vonatkozó konstrukciót készítse elő, az ehhez szükséges egyeztetéseket folytassa le és az ezzel kapcsolatos előterjesztést terjessze a jogszabály szerint arra jogosult döntéshozó szerv elé.

A Főegyházmegyével az együttműködési megállapodást megkötöttük. Feltételes közbeszerzésen 2022 májusában kiválasztásra került a kápolna kivitelezője. Az Önkormányzat, mint kérelmező a Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztálya által kiadott, BP/2603/00085-9/2022 ügyiratszámú építési engedélyt, valamint a PE/ERDŐ/4372-10/2022 ügyiratszámú erdő igénybevételi határozatot megkapta. A kiviteli tervek elkészültek, azonban tekintettel arra, hogy az eredeti tervek szerinti költségvetési források biztosítására nem került sor, a kivitelezési szerződés nem lépett hatályba.

A kápolna megvalósításához szükséges építési- és környezetrendezési költségek előteremtése céljából a Képviselő testület 2022. december 15-i ülésén 211/2022. (XII.15.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. számú határozattal döntött arról, hogy az Anna-réti kápolna megépítése és annak közvetlen környezete kialakításának költségei magánszemélyek és civil szervezetek adományaiból kerüljenek finanszírozásra, amelyeket Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat által létrehozott alszámlán gyűjt, továbbá felhatalmazta a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és felkérte a Főegyházmegyével megkötött együttműködési megállapodás módosítására.

Az adománygyűjtés a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2023. január 2. napján meghirdetésre került, az e célra létrehozott elkülönített alszámlán folyamatosan gyűltek az adományok.

Figyelemmel arra, hogy a kápolna jövőbeni kizárólagos használója a Főegyházmegye lesz, valamint arra, hogy önkormányzati saját forrás biztosítására nem volt lehetőség, a Főegyházmegyével történő egyeztetést követően, a 8/2023. (II.23.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. számú határozattal döntés született az építési engedély átruházásával és a kiviteli tervek rendelkezésre bocsátásával együtt az építetői jogok, valamint az Anna-réti kápolna megépítése és annak közvetlen környezete kialakításának költségeire magánszemélyek és civil szervezetek adományaiból összegyűlt adomány Főegyházmegye részére történő átruházásáról.

A Főegyházmegye 2023 júniusában megkezdte a kápolna építési munkálatait, amelynek során szeptember 12-én a kivitelezés eljutott abba a szakaszba, amikor egy bokrétaünnep keretében a Főegyházmegye képviselőivel együtt egy díszes időkapszulában az épület padlójába helyezhettük a kápolna alapító okiratát. A kapszulában a Főegyházmegye Esztergom-Budapest című lapjának legutóbbi számát, az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye névtárát, valamint egy kis erszényben minden most használatos magyar pénzermérből egy-egy példányt is elhelyeztek.

A Főegyházmegye részére 2023 áprilisában 54 984 675 Ft-os adományösszeget utaltunk át. A Főegyházmegyével egyeztetve az adománygyűjtés befejeződött, és a további 38 478 167 Ft-os adományösszeget 2023. szeptember 19-én átutaltuk a Főegyházmegyének.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közel félezer hívó adományából az önkormányzati alszámlán összegyűlt és a Főegyházmegyének átutalt összeg 93 462 842 Ft.

Az Anna-réten az új kápolna és harangtorony építése várhatóan 2023 októberében befejeződik, majd a belső kialakítás, az oltár és az oltárkép elkészültét követően még idén felszentelésre kerülhet a kápolna.

Budapest Hegyvidék, 2023. 09. 27.

Láttam:



dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester